



Для усовершенствования, улучшения, обновления ГПМ в соответствии требованиями и пожеланиями заказчика **ООО "Стройбезопасность"** проводит модернизацию устаревшего оборудования.

Предприятие ООО «Стройбезопасность» с 2005 года занимается внедрением систем радиуправления грузоподъемными кранами.

Наше предприятие имеет все необходимые разрешительные документы от Ростехнадзора и Главсвязьнадзора на монтаж систем радиуправления, и их наладку на кранах.

На предприятии работают высококвалифицированные специалисты в области радиуправления кранами, разрабатывающие при каждом заказе техническую документацию по привязке системы радиуправления к действующему электроприводу крана, обеспечивающую все функции безопасной эксплуатации крана в режиме радиуправления.

При внедрении систем радиуправления, устанавливаемых нашим предприятием, наши специалисты подготовят полный пакет документов для перерегистрации крана.

**Приобретение систем радиуправления непосредственно на нашем предприятии является самым дешевым вариантом покупки .**

Наше предприятие может обеспечить монтаж и наладку своих систем радиуправления на кранах заказчика. Выполняются эти работы высококвалифицированными специалистами предприятия ООО «Стройбезопасность». Время монтажа одного комплекта системы радиуправления 8 - 16 часов. При этом подключение систем радиуправления будет произведено по всем техническим требованиям, с учетом несоответствия (что часто бывает) представленных заказчиком электрических схем действующим электроприводам кранов.

Системы радиуправления постоянно модернизируются в части элементной базы, конструктивных решений, ведутся работы по снижению размеров и веса малогабаритных переносных пультов.

По состоянию на 2011г. нашим предприятием переведено на радиуправление более ста кран-балок, башенных, мостовых и козловых кранов, в т.ч. крюковых, грейферных, магнитных и т.д.

Заинтересованным заказчикам, желающим получить информацию о достоинствах и недостатках нашей продукции, можем предоставить контактную информацию предприятий, много лет эксплуатирующих наши системы радиуправления.

Кроме радиуправления существует и менее затратный способ управлять краном с пола. Это - проводное управление. Огромное количество грузоподъемных механизмов переведено нашими специалистами именно на этот эффективный и недорогой способ управления. Небольшие краны могут быть вообще сняты с регистрационного учета при переводе управления из кабины на выносной пульт управления. Конечно, такой способ не в состоянии обеспечить того комфорта управления, как радио, но в некоторых случаях именно свисающий пульт является единственным решением.

### **Читайте также:**

- [О компании](#)
- [Модернизация и реконструкция ГПМ](#)
- [Перевод крана на частотно-регулируемый электропривод](#)
- [Монтаж / демонтаж ГПМ \( монтаж крана \)](#)
- [Съемные грузозахватные приспособления](#)
- [Капитально - восстановительный ремонт](#)
- [Сертификаты](#)
- [Монтаж грузоподъемного оборудования](#)
- [Производство кранового оборудования](#)